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Notice of Serious Incident

Date of Incident: 10/25/2022
Date Received by DCCECE: 10/26/2022

Facility Name: Millcreek of Arkansas PRTF
Facility Number: 233

Facility Type: Residential

Incident Type: Dual

Report Description: The following information was reported to the ||| G
No return correspondence has been received at this time. (added 10/26/22 refH|jj ]
I Alcgation: [ statcd that approximately one month ago,

_, her roommate, touched her breast and her vagina. ""She was licking in my
vagina." [Ji] stated that she asked several times for her to stop but she did not. |||l
I denied the allegation. She reported that ] requested for her to play Truth-or-
Dare. [l 2sked her to touch her private area but [ refused. ] reported
that when she refused, [ became upset and attempted to "kiss and hump" her. The
patients had been separated from each other prior to the knowledge of the allegation of
misconduct between them. They remain separated.

Interim Action Narrative: Resident's were placed on peer restrictions and received room
changes.

Maltreatment Narrative: |||l stated that approximately one month ago, ||l
I hcr roommate, touched her breast and her vagina. ""She was licking in my vagina."

I st2ted that she asked several times for her to stop but she did not.
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Licensing Natrative:On 10/25/22 client [JJjj said that about a month ago client [JJj licked her
vagina. ] denies the allegation. Clients were separated before this incident was reported by
- and remains separated. Phone call made to Chris Butler, Risk Mgmt., 10/26/22. Clients
continue to be separated and on close observation. Notification received that the
maltreatment investigation is unsubstantiated.





